

Referat fra bestyrelsesmøde d. 18/5-16

Tilstede bestyrelse: Lars, Hanne, Tonny, Tommy, Birgitte og Maj-Britt

Tilstede personale: Julie og Mads

Afbud: Betina, Steen, Allan (til kl. 20.30), Lene og AM

Referent: Maj-Britt

1. Ny svømmeskoleleder (20 min) Lars

Ad. 1

Præsentation af vores nye svømmeskoleleder, Julie Darling. Julie er ansat i 15 timer ugentligt pr. 1/6.

2. Sportschef orientering (15 min) Mads

Ad. 2

- Desværre ingen udtagelser til EMJ.
- Lidt uro på K2 i forhold til oprykning. Processen er derfor fremskyndet.
- Flere baner til førsteholdet efter ferien (se bilag 1). K1 skal have bedre træningsmuligheder. Maks fire svømmere pr. bane.
- Nyt sprinthold med bedre træningstider og øget fokus på selve svømningen.
- Masters kommer til at ligge sammen med motionsholdene mandag og onsdag.
- Samarbejdsaftale med fysioterapeut - uddybende til fys: se bilag 2
Screening af K1 og K2 to gange årligt.
225,- pr behandling, og behandling indenfor 24 timer.
Fys holder foredrag i klubben to gange årligt.
Måske kunne klubben tjene penge ved arrangementer til fys-behandling?
- Fokus på uddannelse af konkurrencetrænerne. Penge er afsat. Klubben ønsker at fastholde trænerne. Mads er opmærksom på uddannelse.
- Mark er stadig assisterende træner.

3. Godkendelse af referat (10 min)

Ad. 3

Referatet gennemgået for den nye bestyrelse. Kun tre gamle bestyrelsesmedlemmer er tilstede og underskriver.

4. Nyt fra Formand/kasserer og div. udvalg (20 min)

Ad. 4

Kassereren - afbud.

Formand

- Svømmeklubben har to ledige pladser i repræsentantskabet i Spektrum. Tonny og Maj-Britt besætter pladserne.

- Nyt bookingsystem for vandtid i svømmeklubben. Klubben skal selv booke sine tider en gang årligt i kommunens nye bookingsystem.
- Ønsker fra Helle, der er inspireret af et babytrænerkursus til indkøb af løbebro, neopren badedyr, surfboards, ufo'er etc. Det er vedtaget at indkøbe udstyret.

Svømmeskolen

- Svømmemærker svømmes i uge 22, og trænerne er informeret.

Personaleudvalget

- Trænerbesætning efter sommerferien er udfordret på baby- og småbørnstrænere
- Møde med personaleudvalg og svømmeskoleleder i næste uge angående ny sæson og personalsituation.

Aktivitetsudvalget

- Danmark Dejlignst – Klaus kontaktes mhp formidling til flere forældre, så vagter kan dækkes.
- Odder by Night 3. juni fra kl. 17-21– stand sammen med Jyske Bank. Lars, Tonny og Julie? deltager. Promovering af klubben – søgning af nye medlemmer og trænere. Lav evt. skabelon, hvor potentielle trænere kan udfylde kontaktoplysninger.

5. Gennemgang af forretningsorden (20 min) Lars

Ad. 5

Forretningsordenen gennemgås og tilrettes, revideres og ændres. Se ny version – udsendes særskilt.

6. Opstart ny sæson/ investering til denne (20 min) Lene og Birgitte

Ad. 6

Ny opstart af svømmeskolen. Anden uge efter sæsonstart inviteres forældre til børn i svømmeskolen til kaffe, kage og oplæg om undervisningen, de forskellige hold, trænerbesætning, forældreroller, holdskifte, hygiejne, diverse aktiviteter: mærker, begynderstævne, julemand etc. Fremragende tiltag, som svømmeskoleudvalget sætter i værk med bestyrelsens fulde opbakning.

7. Evt. (10 min)

Ad. 7

Intet

Næste møde tirsdag d. 21/6 kl. 19

- **Punkt 8 i forretningsordenen revideres af bestyrelsen. Bjarne inviteres evt. til en gennemgang.**

Actionpunkter:

Klaus formidler DD til forældre –Maj-Britt

Indkøb af udstyr til svømmeskolen – Julie/svømmeskoleudvalg
Odder by Night. Skabelon til kontaktoplysninger af potentielle trænere – Lars
Oplægning af referater på hjemmesiden – Lars
Mødedatoer på hjemmesiden – Lars
Aquacykler - Allan
Revideret forretningsorden/renskrevet – Lars
Budgetfremlæggelse på bestyrelsesmøde d. 21/6 - Steen